

刚被外界捧为今年“好声音”夺冠热门
就斩获了张惠妹组冠军

李琦 这是要拿总冠军的节奏么?

蘑菇头、黑框

眼镜的李琦说不上帅气,也称不上有型,然而歌声却打动了导师和媒体评审。有人喜欢他的情歌,也有人喜欢他的不一样,还有人觉得他是今年“好声音”中最有冠军相的学员。27日,李琦斩获了阿妹组的冠军,对于被外界评为夺冠大热门,他似乎话中有话,“阿妹曾对我说要有‘企图心’,我现在明白了,这个‘企图心’不是贬义,是告诉你要有胆量去想,才有胆量去赢。”

拿下阿妹组冠军 “当时状态不如彩排时好”

当晚,和李琦对决的是张惠妹的另一员爱将塔斯肯。李琦告诉记者,其实那时候的状态反倒不如彩排时好了,“毕竟已经到了那个点儿上,站在台上整个人都是蒙的,脑子里什么都没有。但是我觉得在那个舞台、那个时间、那首歌让我觉得我成长了,从一个自认为会唱情歌的我变成了一个不只局限于那种小小的爱情的我,反倒是一种释放了。进了 A Mei Family 以后,阿妹老师一直告诉我,唱情歌要像说话一样,这一点让我印象特别深刻。”在李琦看来,可能正是这种放松,让他得以最后胜出,媒体的投票也让他有些意外,“我没想到那么多人会喜欢听我唱歌,而且一直陪我们到凌晨四五点,辛苦大家了,我嘴笨,说不出感谢的话,真的是太谢谢大家了。”

在录制结束时,张惠妹曾带着李琦向全场大喊:“冠军是我们的!”如此信心十足地向其他三位导师宣战,而在不少网友看来,李

琦的确很有冠军相。但李琦并不这么想:“其实导师分班的时候,我的个人目标已经完成,现在已经不是我一个人在战斗,我的背后还有阿妹,还有一个团队。阿妹曾对我说要有‘企图心’,我现在明白了,这个‘企图心’不是贬义,是告诉你要有胆量去想,才有胆量去赢。”

参加“好声音” “曾被当妖怪,现在有人来合影”

站在这个舞台,看起来光彩照人,不过李琦也有自己的苦恼,曾被人形容为“长得特像一妖怪。”为了改善自己的形象,他戴过牙套,染过各种颜色的头发,然而厚嘴唇、大嘴巴还是让他郁闷,直到有次在学校获得十佳歌手大赛第一名,同学们形容他唱歌时候会发光,他才重拾信心。如今成了张惠妹组的冠军,他更是开心地宣称:“我现在倒是不发愁了,反正我又不是偶像派,我是体力派,不怕苦不怕累。”

而在“好声音”亮相后,李琦回了一趟学校,“感觉一切都变了。以前走在校园里不会被人注意到,现在走几步就会遭围堵。”大街上也被人认出来,“第一次播出之后的几天,走在路上,会有人找你合影,第二次甚至第三次上台后,若不戴帽子压住蘑菇头出门,就会很麻烦。”“这可能就是‘好声音’给生活带来的变化吧。”李琦微微一笑,“我又不是什么大人物。人家关注你,是看得起你。”



■战友情报

有好声音也有好身材 姚贝娜全裸登封面

27日,姚贝娜出席2013年粉红丝带乳腺癌防治运动粉红庆典,成为粉红丝带代言人,更是首度曝光了全裸封面照。

作为国内首个公开自身乳腺癌经历的艺人,姚贝娜成为粉红丝带行动最具说服力的明星代言人。盛典当天恰逢姚贝娜生日,姚贝娜在现场以一首《也许明天》震撼全场,许多在场嘉宾听着这首歌想起她努力抗癌的经历,不禁为其动容。

当晚,姚贝娜应邀压轴演唱,精湛的唱功令大家赞叹不已,而姚贝娜也坦然与大家分享自己的抗癌经历和心路历程,乐观坚强的态度赢得了全场的掌声。最后,《时尚健康》杂志曝光了最新的封面照,正是由姚贝娜为支持乳腺癌防治公益事业特意拍摄的图片,图中姚贝娜全裸出境,姿态挺拔,表情坚毅。作为曾经



的乳腺癌患者,姚贝娜希望通过自己的行动与自身经历为女性带来正面引导,传递乳腺癌防治信息。姚贝娜表示,对于自己左乳上留下了永远的疤痕,穿礼服时要小心,但她“不想让人看到”,就像独属她一个人的勋章,“我觉得这道疤挺酷的,写满了我的经历,不是每个人都有的”。

■同场加映

快男华晨宇无悬念夺冠 超女快男齐聚唤醒十年选秀记忆 戳中泪点的 是春春笔笔那一抱

抱,更是戳中无数粉丝的泪点。

3个月的汗水成长,100天的青春历练,从30万勇敢少年中脱颖而出,于当晚诞生全国总冠军,华晨宇无悬念地将冠军收入囊中,而“国民女婿”白举纲位列第三。

当四位评委为白举纲点评时,李宇春突然离席说:“无意冒犯站在白举纲身边的,此刻应该是我。”随后紧紧拥抱白举纲,然后一把又抱住了身边的周笔畅。时隔8年后,2005届超女冠

27日晚,2013湖南卫视快男总决赛。不过,当晚舞台上绽放最美丽的,恐怕不是凭借超高人气如愿夺冠的“火星弟弟”华晨宇,也不是远道而来大秀热歌劲舞的国际巨星 Rain,而是李宇春、周笔畅、张含韵以及20多位超女快男们,再度齐聚芒果荧屏唤醒的十年选秀记忆,尤其是春春与笔笔时隔8年后的那深情一



春春与笔笔的深情拥抱,如一把神奇的钥匙打开了10年选秀记忆大闸,感动和泪水蜂拥而至。 本报综合报道